



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань організації державної влади, місцевого самоврядування,
регіонального розвитку та містобудування

01008, м.Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел./факс: 255-32-05, 255-20-75

В И С Н О В О К

від 20 вересня 2023 року
Протокол № 126

про перейменування села Першотравневе Білоцерківського району Київської області на село Травневе

Комітет з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування розглянув на своєму засіданні 20 вересня 2023 року (Протокол №126) подання Київської обласної ради щодо перейменування села Першотравневе Білоцерківського району Київської області на село Травневе.

Село Першотравневе входить до складу Рокитнянської селищної територіальної громади Білоцерківського району Київської області та знаходиться на відстані 20 км від її адміністративного центру селища міського типу Рокитне. На сьогодні в населеному пункті проживає 236 осіб.

Перейменування села Першотравневе ініційовано Рокитнянською селищною радою у зв'язку з «необхідністю приведення назви села у відповідність із вимогами Закону України «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки».

Український інститут національної пам'яті підтримує перейменування та зазначає, що «назва села Першотравневе належить до символіки російської імперської політики і підлягає перейменуванню, оскільки «вшанування» 1 травня як Міжнародного дня солідарності трудящих, після встановлення радянської влади, пов'язано із реалізацією російської імперської політики та є яскравим прикладом масової радянської ідеологічної топонімічної номінації».

За інформацією Інституту української мови НАН України село Першотравневе Білоцерківського району Київської області як самостійний населений пункт існує з 1992 р. До цього часу це було поселення радгоспу «Перше травня». Інститут відзначає, що пропонується громадою зміна назви на «Травневе» не є прийнятною, оскільки нова назва зберігає приховану вказівку на першу назву «Першотравневе».

Питання про перейменування села Першотравневе Білоцерківського району Київської області підтримане територіальною громадою на громадських обговореннях, погоджено відповідно до законодавства Рокитнянською селищною, Білоцерківською районною та Київською обласною радами.

Заслухавши інформацію підкомітету з питань адміністративно-територіального устрою та місцевого самоврядування, з'ясувавши позицію народних депутатів України – членів Комітету та обговоривши питання, Комітет **ухвалив:**

1. Не підтримувати подання Київської обласної ради щодо перейменування села Першотравневе Білоцерківського району Київської області на село Травневе.
2. Копію цього висновку Комітету надіслати до Київської обласної ради.

Голова Комітету

О.ШУЛЯК

